EAnHULBI n3MepeHnsa
MHOpMaL N



* bUT - anemMmeHTapHOE YCTPOUCTBO NaMATHU
KOMMbIOTEpPA, KOTOPOE NPUMEHSETCA ONA
XpaHeHnsa oAHOM OBONYHOU LN pPb
MaLLUMHHOIOo Koda nporpamMmmbl UNN OAHHbIX,
T.e. bUT - ABOMYHbLIN pa3psd, KOTOPbLIN
MOXET NpuHMMaTb 3Ha4deHne 0 unu 1.

e baum - BoceMb pacnosioXKeHHbIX noapan
ouToB NamMAaTw.



 [lpyrne eanHuubl NAMEPEHUA AaHHbIX
e 1 6anT =8 ouT

« 1 K6anTt = 1024 6anT

* 1 MBauT = 1024 KbanTt

o 1 ['6anTt = 1024 Mbant

e 1 TOGanT = 1024 [ 6anT

* IPUMEP

e 235 6MT = 235/8=29,3 bauTa

* 30 6anT =30*8=240 oUT

* 673 banTa =673/1024= 0,65 Kbaur



[lepeBegnTe CaMOCTOATENBHO

* 107 O1T B banThbl

* 654 6anT B KbaunThbl
* 13 K6auT B OUTHI

« 24 MbanTta B 6anThbl
e 2 [ GanTa B MbaunThbl
« 25 Kb6anT B 6anThl

e 1473 banTa B
MoaunTbl



